
Tuesday, January 21, 2020

Customer Service Survey

Month / Year of Service Jan 2020

Type of Service Provided Training

Overall satisfaction of service

Friendliness 5
Very satis�ed

Knowledge 5
Very satis�ed

Cost 5
Very satis�ed

Professionalism 5
Very satis�ed

Punctuality 5
Very satis�ed

Would you use our service in the 
future?

Yes

Tell us about your experience.
Frontline was willing to divide the class into two days to work around our scheduling restrictions.  They 
were very easy to work with.  Thanks!
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